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V COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE 
(Servizi sociali)

VERBALE N. 54 DELLA RIUNIONE IN DATA 7 APRILE 2010
(Resoconto sommario)

RIGO Gianni  

(Presidente)

(Presente))

IMPERIAL Hélène

(Vice Presidente)
(Presente)

RINI Emily


(Segretario)

(Delega CRETAZ)
CRETAZ Alberto




(Presente)

LANIECE André




(Presente)

Maquignaz gabriele



(Presente)

MORELLI Patrizia 




(Presente) 

Assiste alla riunione Sonia GRIECO, Capo Servizio Commissioni consiliari. Funge da Segretaria Monica DIURNO.

La riunione è aperta alle ore 15.05 ad Aosta, nella Sala Commissioni, per l’esame del seguente ordine del giorno:

1)
Comunicazioni del Presidente.

2)
Approvazione dei resoconti sommario e integrale n. 53 del 22 marzo 2010 (già trasmessi via e-mail).

Proponente la Giunta regionale (Assessore al Turismo, Sport, Commercio e Trasporti

3)
Disegno di legge n. 89, presentato in data 22 marzo 2010, recante: “Interventi regionali per il recupero e la riqualificazione del poligono di tiro militare di Clou-Neuf”. NOMINA RELATORE.

Il Presidente RIGO, constatata la validità della riunione, dichiara aperta la seduta per la trattazione degli oggetti iscritti all’ordine del giorno, come da lettera prot. n. 2923 in data 1° aprile 2010.

Approvazione dei resoconti sommario e integrale n. 53 del 22 marzo 2010.


Non essendo pervenute osservazioni da parte dei Commissari, i resoconti in oggetto sono approvati.

Disegno di legge n. 89, presentato dalla Giunta regionale in data 22 marzo 2010, recante: “Interventi regionali per il recupero e la riqualificazione del poligono di tiro militare di Clou-Neuf”. NOMINA RELATORE.


Il Consigliere CRETAZ propone il Consigliere MAQUIGNAZ quale relatore del disegno di legge in oggetto.


La Commissione concorda e fissa un termine di 3 settimane per la presentazione della relazione.


Il Presidente RIGO propone di audire l’Assessore competente, i Sindaci di Aosta e di Sarre, il Comandante del Centro di addestramento alpino militare della Valle d’Aosta, il Presidente del Consiglio permanente degli enti locali, una rappresentanza delle forze di polizia (Carabinieri, Questore di Aosta, Guardia di Finanza e Corpo forestale valdostano), il Presidente del Tiro a Segno nazionale e il Presidente dell’Asiva – Sezione Valle d’Aosta.


Il Consigliere MAQUIGNAZ suggerisce di effettuare anche l’audizione del Presidente del Comitato regionale per la gestione venatoria.

***


Si dà atto che alle ore 15.10 il Consigliere LANIECE prende parte alla riunione.

***


La Commissione concorda con le proposte avanzate dal Presidente RIGO e dal Consigliere MAQUIGNAZ e fissa un calendario delle prossime riunioni. 


Il Presidente RIGO chiude la seduta alle ore 15.20.

Letto, approvato e sottoscritto.

         il presidente
il consigliere segretario
              (Gianni RIGO)
           (Gabriele MAQUIGNAZ)

il funzionario segretario
(Monica DIURNO)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

Data di approvazione del presente Processo Verbale:
